Sera RURIS 4SEC

1. INTRODUCERE
2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
3. DATE TEHNICE
4. GHIDUL DE MONTAJ
7. INTRETINERE 1
7. DECLARATII DE CONFORMITATE 1

0o~ PDPNON

0o




RO RURIS

1. INTRODUCERE
Stimate client!

Tt,i multumim pentru decizia de a cumpara un produs RURIS si pentru increderea acordatd companiei noastre!
RURIS este pe piata din anul 1993 si in tot acest timp a devenit un brand puternic, care si-a construit reputatia
prin respectarea promisiunilor, dar si prin investitile continue menite sa vina in ajutorul clientilor cu solutii fiabile,
eficiente si de calitate.

Suntem convinsi ca veti aprecia produsul nostru si va veti bucura de performantele sale timp indelungat. RURIS
nu ofera clientilor sai doar utilaje, ci solutii complete. Un element important in relatia cu clientul este consilierea
atéat Tnainte de vanzare, cat si post vanzare, clientii RURIS avand la dispozitie o intreaga retea de magazine si
puncte service partenere.

Pentru a va bucura de produsul cumparat, va rugam sa parcurgeti cu atentie manualul de utilizare. Prin
respectarea instructiunilor, o sa aveti garantia unei utilizari indelungate.

Compania RURIS lucreaza continuu pentru dezvoltarea produselor sale si de aceea isi rezerva dreptul de a
modifica printre altele forma, infétisarea si performantele acestora, fara a avea obligatia de a comunica acest
lucru Tn prealabil.

Va multumim nca o data ca ati ales produsele RURIS!

Informatii si suport clienti:
Telefon: 0351.820.105
e-mail: info@ruris.ro

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA
2.1. AVERTIZARI

Va recomandam insistent folosirea manusilor de lucru in timpul asamblarii.

Nu incercati s& asamblati sera in conditii de vant sau umezeala. Nu atingeti cablurile de alimentare
suspendate cu profilele de aluminiu.

Purtati pantofi si ochelari de protectie atunci cand lucrati cu aluminiu extrudat. Aruncati toate pungile de
plastic in siguranta

Nu lasati la iTndeméana copiilor mici. Sera trebuie pozitionata si fixata pe o suprafata plana. Nu va sprijiniti si nu
impingeti sera Tn timpul constructiei. Tineti copiii departe de zona de asamblare. Nu pozitionati sera intr-o
zona expusa vantului excesiv.

Nu incercati sa asamblati sera daca sunteti obosit, ati consumat droguri sau alcool sau daca sunteti
predispus la ameteli.

Daca utilizati o scara sau unelte electrice, asigurati-va ca urmati sfaturile de siguranta ale producatorului.
Articolele fierbinti, cum ar fi gratarele folosite recent, lampe cu gaz etc. nu trebuie sa fie depozitate in sera.
Asigurati-va ca nu exista tevi sau cabluri ascunse in

Acesta este un ansamblu format din mai multe piese. Acordati cel putin 180 de minute pentru asamblare.
Alegeti o pozitie unde soarele poate sa ajunga, departe de copaci. Daca va fixati sera direct pe o fundatie
solida din beton, utilizati gaurile facute Tn baza cadrului. Partile componente trebuie verificate si asezate la
fndemana. Pastrati toate piesele mici (suruburi etc) intr-un bol pentru a nu le pierde. Retineti ca usa se
deschide spre dreapta. Pastrati acoperisul curat de zapada si frunze.

Daca folositi substante

ATENTIE! Utilizarea pesticidelor in interiorul serei trebuie efectuata cu respectarea stricta a instructiunilor
de pe eticheta produsului folosit si a normelor de siguranta.

®  Folositi echipament de protectie adecvat (manusi, masca, ochelari de protectie, imbracaminte
corespunzatoare).

Asigurati ventilatia corespunzétoare a serei inainte de a intra dupé aplicarea substantelor.

Evitati accesul persoanelor neautorizate si al animalelor in sera pe durata si dupa aplicarea
tratamentelor.


mailto:info@ruris.ro
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INSTRUMENTE S| ECHIPAMENTE NECESARE
Echipament de protectie:

1. Casca de protectie

2. Manusi

3. Salopete din bumbac cu méaneci lungi

4. Trusa de prim ajutor

5. Ochelari de protectie

Instrumente de masura si control:
1. Ruleta (5 m)

2. Echer

3. Nivela cu bula

Scule pentru instalare:
1. Cheie de 8 mm

. Ciocan de lemn
Marker

Silicon

Cutter

. Surubelnita

NooswN

. Surubelnita electrica + tubulara cu tija hexagonala (8mm)

RURIS
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3. DATE TEHNICE

Locatie de utilizare Exterior
Dimensiune (LxIxh) 250x190x195cm
Culoare Transparent

Material perete

Perete dublu din Policarbonat

Grosime perete 4mm
Rezistenta UV Da
Rezistenta la vant 70km/h
Material profil Aluminiu
Grosime profil 0.7mm

Material baza

Otel galvanizat 0.8mm

Forma acoperis

Acoperis 2 ape

Include

jgheaburi pentru scurgerea
apei de ploaie situate pe
laterala acoperisului

Dimensiune usa

61x162cm

Tip usa Simpla, fara maner
Fereastra 2 fereastr_e cu Qeschldere
ajustabila
Dimensiune fereastra 57x60cm
Dimensiune ambalaj 125x64x10.5cm
! 171x31x12cm

4. GHIDUL DE MONTAJ

RURIS

Tn primul rand, asigurati-va ca aveti o locatie buna de instalare. Gasiti un teren plat care este de 2 ori mai
mare decét sera inainte de instalare.
ALTE PRECAUTII

1. Sunt recomandate 3 persoane pentru instalarea serei.
2. Sunt necesare unelte electrice, asigurati-va ca sunt intr-o stare buna de functionare. Aveti grija cand

folositi uneltele contondente, cum ar fi ciocanul.

3. Purtati salopete, manusi si casca in timpul instalarii si folositi ochelari de protectie atunci cand utilizati

unelte electrice.

4. Fiti vigilent cu barele montate pe partea superioara, pot cadea suruburi sau chiar ele in timpul montajului.
5. Nu urcati, nu stati pe sera.
6. Daca va raniti, folositi imediat trusa de prim ajutor pentru a opri sangerarea, legati-va, in caz de urgenta,

duceti-va imediat la o institutie medicala din apropiere.
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Asamblarea geamului de pe acoperis

28

2PC

520

30

1PC

585

H

1PC

535

40

4PC

£

2PC

46

1PC

48

4PC

1PC

D@\ﬂ&kfﬁ

SO5X550

RURIS

40
48

31

31

B<_48 30




RO RURIS

Asamblare usa
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RO RURIS

Asamblarea cadrului frontal
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Asamblarea cadrului lateral
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Asamblarea cadrului din spate
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Asamblarea cadrelor
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RO RURIS

Montarea panourilor.
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Partea anti UV trebuie sa fie orientata spre exterior
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Montare usa
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7. INTRETINERE

1.Asigurati-va ca pamantul din interiorul serei si din Tmprejurul acesteia este nivelat.

2. Preveniti cresterea greutatii de incarcare. Nu lasati legumele si fructele cataratoare sa creasca pe
copertina sau pe peretii serei, altfel, in conditii meteo nefavorabile, greutatea acestora poate deteriora
structura seriei.

Intretinerea panourilor:

1.Nu utilizati obiecte ascutite, evitati sa taiati panourile. Aveti grija sa nu atingeti cu un obiect ascutit
panourile, pentru a evita zgarierea acestora.

2.Pastrati panourile curate, se recomanda inlocuirea acestora dupa 6-10 ani pentru a evita afectarea
transmisiei luminii.

3. Asigurati-va ca nu exista foc si materiale inflamabile in apropierea panourilor.

Intretinerea cadrului:

1.Cadrul are o structura din aliaj de aluminiu, se poate curata folosind o laveta.

2. Daca panoul iese din cadru, scoateti suruburile, aliniati cadrul apoi remontati placa de policarbonat
3.Daca organele de asamblare sunt corodate, acestea trebuie Tnlocuite

Conditii meteo nefavorabile:

1.In caz de conditii meteo nefavorabile, nu rdmaneti in sera, deoarece cadrul din aliaj de aluminiu este
conducator electric si va avea consecinte grave. Nu stati in sera cand fulgera.

2.Daca viteza vantului ajunge la 70 km/h, sera trebuie sa fie ancorata. Ancorati sera folosind franghie sau
un cablu puternic, Sera trebuie sa fie ancorata in cel putin patru puncte.

3. Curatati periodic frunzele cazute pe sera. Acestea pot duce la reducerea transparentei panourilor.

4. Tn timpul ninsorii, indepértati zapada in timp util. Utilizati o placa solida din lemn care sustine punctul
intermediar intern si pozitia de mijloc a policarbonatului, intérind rezistenta serei.

7. DECLARATII DE CONFORMITATE
DECLARATIA DE CONFORMITATE CE \ c

Producator: SC RURIS IMPEX SRL

Bvd. Decebal, nr. 111, Cladire Administrativa, Craiova, Dolj, Romania

Tel. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Reprezentant autorizat: ing. Stroe Marius Catalin — Director General

Persoana autorizata pentru dosarul tehnic: ing.Alexandru Radoi- Director Proiectare Productie

Descrierea produsului: Sera cu baza din otel galvanizat, profile din aluminiu si pereti din policarbonat este

durabila si eficienta. Ideala pentru gradinarit, ofera protectie impotriva intemperiilor si un mediu optim pentru
lante. Materialele rezistente asigura stabilitate, izolatie si o utilizare pe termen lung in orice sezon.

Produsul Model Nr de serie Dimensiune Material Material
LxIxh (cm) Perete profil
Sera RURIS AANNO00100001 190x190x195 Perete dublu | Aluminiu
3SEC XXRUR3SECF cm din
Policarbonat
Sera RURIS AANNO00100001 250x190x195 Perete dublu | Aluminiu
4SEC XXRUR4SECF cm din
Policarbonat

* unde AA reprezinta ultimele doua cifre ale anului de fabricatie, caracterele 5 si 7 nr de lot, caracterele 7-12
numarul de produs)

Noi, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, producator, in conformitate cu H.G. 1029/2008 - privind conditiile introducerii
pe piata a masinilor, Regulamentul (CE) nr. 1907/2006 al Parlamentului European si al Consiliului din 18
decembrie 2006 privind inregistrarea, evaluarea, autorizarea si restrictionarea substantelor chimice (REACH), de
nfiintare a Agentiei Europene pentru Produse Chimice, de modificare a Directivei 1999/45/CE si de abrogare a
Regulamentului (CEE) nr. 793/93 al Consiliului si a Regulamentului (CE) nr. 1488/94 al Comisiei, precum si a
Directivei 76/769/CEE a Consiliului si a Directivelor 91/155/CEE, 93/67/CEE, 93/105/CE si 2000/21/CE, Directiva
2011/65/CE- privind restrictile de utilizare a anumitor substante periculoase in echipamentele electrice si

18



RO RURIS

electronice (ROHS), am efectuat atestarea conformitatii produsului cu standardele specificate si declaram ca este
conform cu principalele cerinte de siguranta si securitate, nu pune in pericol viata, sanatatea, securitatea muncii
si nu are impact negativ asupra mediului.

Subsemnatul Stroe Catalin, reprezentantul producatorului, declar pe proprie raspundere ca produsul este
in conformitate cu urmatoarele directive europene:

Regulamentul (CE) nr.1907/2006 al Parlamentului European si al Consiliului din 18 decembrie 2006
privind nregistrarea, evaluarea, autorizarea si restrictionarea substantelor chimice (REACH)

Directiva 2011/65/CE- privind restrictiile de utilizare a anumitor substante periculoase in echipamentele
electrice si electronice (ROHS)

Alte Standarde sau specificatii utilizate:

e SR EN ISO 9001 - Sistemul de Management al Calitatii

e SR EN ISO 14001 - Sistemul de Management al Mediului

e SR ISO 45001:2018 - Sistemul de Management al Sanatatii si Securitatii Ocupationale.
Marca si numele producatorului: N.H.P Co. Ltd.

Nota: documentatia tehnica este detinuta de producator.

Precizare: Prezenta declaratie este conforma cu originalul.

Termen de valabilitate: 10 ani de la data aprobarii.

Locul si data emiterii: Craiova, 10.01.2025

Anul aplicarii marcajului CE: 2025

Nr. inreg: 20/10.01.2025

Persoana autorizata si semnatura: Ing. Stroe Marius Catalin
Director General al

SC RURIS IMPEX SRL
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EN RURIS

1. INTRODUCTION
Dear customer!

Thank you for your decision to purchase a RURIS product and for the trust you have placed in our company!
RURIS has been on the market since 1993 and during this time it has become a strong brand, which has built its
reputation by keeping its promises, but also by continuous investments aimed at helping customers with reliable,
efficient and quality solutions.

We are convinced that you will appreciate our product and enjoy its performance for a long time. RURIS does not
offer its customers only machines, but complete solutions. An important element in the relationship with the
customer is the advice both before and after the sale, RURIS customers having at their disposal a whole network
of partner stores and service points.

To enjoy the product you have purchased, please read the user manual carefully. By following the instructions,
you will be guaranteed a long use.

RURIS company continuously works to develop its products and therefore reserves the right to modify, among
other things, their shape, appearance and performance, without having the obligation to communicate this in
advance.

Thank you once again for choosing RURIS products!

Customer information and support:
Phone: 0351.820.105

email: info@ruris.ro

2. SAFETY INSTRUCTIONS
2.1. WARNINGS

We strongly recommend using work gloves during assembly.

Do not attempt to assemble the greenhouse in windy or wet conditions. Do not touch the power cables
suspended from the aluminum profiles.

Wear safety shoes and goggles when working with extruded aluminum. Dispose of all plastic bags safely.
Keep out of reach of small children. The greenhouse must be positioned and secured on a flat surface. Do not
lean on or push the greenhouse during construction. Keep children away from the assembly area. Do not
position the greenhouse in an area exposed to excessive wind.

Do not attempt to assemble the greenhouse if you are tired, have used drugs or alcohol, or if you are prone to
dizziness.

If you are using a ladder or power tools, make sure you follow the manufacturer's safety advice. Hot items
such as recently used grills, gas lamps, etc. should not be stored in the greenhouse. Make sure there are no
hidden pipes or cables in the

This is a multi-part assembly. Please allow at least 180 minutes for assembly.

Choose a position where the sun can reach, away from trees. If you are fixing your greenhouse directly to a
solid concrete foundation, use the holes made in the base of the frame. The components should be checked
and placed within reach. Keep all small parts (screws etc.) in a bowl so you don't lose them. Note that the
door opens to the right. Keep the roof clear of snow and leaves.

If you use substances

CAREFUL! Use pesticides in INSIDE greenhouse must be carried out in compliance with strict A
instructions on the label PRODUCT used and safety regulations .

e  Use protective equipment appropriate ( gloves , mask , goggles , clothing ) appropriate ).
e  Make ventilation appropriate greenhouse before entering after practice substances .

® Avoid access people unauthorized and animals in greenhouse during and after practice
treatments .


mailto:info@ruris.ro

EN RURIS

NECESSARY TOOLS AND EQUIPMENT
Protective equipment:

1. Protective helmet

2. Gloves

3. Long-sleeved cotton overalls

4. First aid kit

5. Safety glasses

Measuring and control instruments:
1. Roulette (5 m)

2. Square

3. Spirit level

Installation tools:

. 8 mm wrench

. Electric screwdriver + socket with hexagonal rod (8mm)
. Wooden mallet

Marker

. Silicone

Cutter

. Screwdriver

NOUAWNR
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3. TECHNICAL DATA

Location of use outer
Size (LxWxH) 250x190x195cm
Color Transparent

Wall material

Wall double polycarbonate

Wall thickness 4mM
UV resistance Yes
Wind resistance 70km/h
Profile material aluminum
Profile thickness 0.7mm

Base material

Galvanized steel 0.8mm

Roof shape Gable roof

Include gutters for rainwater drainage
located on the side of the roof

Door size 61x162cm

Door type Simple, without handle

Window 2 windows Wlth adjustable

opening
Window size 57x60cm
. . 125x64x10.5cm
Packaging size 171x31x12cm

RURIS

4. ASSEMBLY GUIDE

First, make sure you have a good installation location. Find a flat land that is 2 times larger than the
greenhouse before installation.
OTHER PRECAUTIONS

1. 3 people are recommended for installing the greenhouse.

2. Power tools are required, make sure they are in good working order. Be careful when using blunt tools
such as hammers.

3. Wear overalls, gloves and a helmet during installation and use safety glasses when using power tools.
4. Be careful with the bars mounted on the top, screws or even the bars themselves may fall out during
assembly.

5. Do not climb or stand on the greenhouse.

6. If you get injured, immediately use the first aid kit to stop the bleeding, bandage yourself, in case of
emergency, go immediately to a nearby medical facility.
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Roof window assembly
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EN RURIS

Door assembly
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Assembling the front frame
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Side frame assembly
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Assembling the rear frame
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Assembling the frames
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Mounting the panels.
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The anti-UV side must face outwards.
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Door installation

fixing the rain gutter
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7. MAINTENANCE

1. Make sure the ground inside and around the greenhouse is level.

2. Prevent the increase in loading weight. Do not let climbing vegetables and fruits grow on the canopy or
walls of the greenhouse, otherwise, in adverse weather conditions, their weight may damage the structure
of the series.

Panel maintenance:

1. Do not use sharp objects, avoid cutting the panels. Be careful not to touch the panels with a sharp object
to avoid scratching them.

2. Keep the panels clean, it is recommended to replace them after 6-10 years to avoid affecting light
transmission.

3. Make sure there are no fires or flammable materials near the panels.

Frame maintenance:

1.The frame has an aluminum alloy structure, it can be cleaned using a cloth.

2. If the panel is protruding from the frame, remove the screws, align the frame then refit the polycarbonate
sheet

3. If the fasteners are corroded, they must be replaced.

Adverse weather conditions:

1. In case of bad weather conditions, do not stay in the greenhouse, because the aluminum alloy frame is
electrically conductive and will have serious consequences. Do not stay in the greenhouse when lightning
strikes.

2. If the wind speed reaches 70 km/h, the greenhouse must be anchored. Anchor the greenhouse using
rope or a strong cable, the greenhouse must be anchored at least at four points.

3. Regularly clean fallen leaves from the greenhouse. These can reduce the transparency of the panels.
4. During snowfall, remove snow in a timely manner. Use a solid wooden board to support the internal
intermediate point and the middle position of the polycarbonate , strengthening the strength of the
greenhouse.

7. DECLARATIONS OF CONFORMITY
EC DECLARATION OF CONFORMITY \ c

Manufacturer : SC RURIS IMPEX SRL

Bvd . Decebal, no. 111, Administrative Building , Craiova, Dolj, Romania

Goal. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Authorized representative: Eng. Stroe Marius Catalin — General Manager

Authorized person for the technical file: Eng. Alexandru Radoi - Production Design Director

Product description: The greenhouse with a galvanized steel base, aluminum profiles and polycarbonate walls
is durable and efficient. Ideal for gardening, it provides protection from the weather and an optimal environment
for plants. The resistant materials ensure stability, insulation and long-term use in any season.

The Exempla | Serial number Size LxWxH | Material Profile
product ry (cm) Wall material
greenhou RURIS AANNO00100001 190x190x195 Double wall aluminum
se 3SEC XXRURS3SECF cm polycarbonat

e
greenhou RURIS AANNO00100001 | 250x190x195 Double wall aluminum
se 4SEC XXRUR4SECF cm polycarbonat

e

* where AA represents the last two digits of the year of manufacture , characters 5 and 7 are the batch number,
characters 7-12 are the product number )

We, SC RURIS IMPEX SRL Craiova, manufacturer , in accordance with GD 1029/2008 - on the conditions for
placing machinery on the market , Regulation ( EC) No. 1907/2006 of the European Parliament and of the Council
of 18 December 2006 concerning the Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals
(REACH), establishing the European Chemicals Agency, amending Directive 1999/45/EC and repealing Council
Regulation (EEC) No. 793/93 and Regulation (EC) No. 1488/94 of the Commission, as well as Council Directive
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76/769/EEC and Directives 91/155/EEC, 93/67/EEC, 93/105/EC and 2000/21/EC, Directive 2011/65/EC - on the
restrictions of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment ( ROHS), we have
certified the product's conformity with the specified standards and declare that it complies with the main safety
and security requirements , does not endanger life , health , occupational safety and has no negative impact on
the environment.

The undersigned Stroe Catalin, the manufacturer's representative , declares on his own responsibility that
the product complies with the following European directives:

Regulation (EC) No 1907/2006 of the European Parliament and of the Council of 18 December 2006
concerning the Registration, Evaluation, Authorisation and Restriction of Chemicals (REACH)

Directive 2011/65/EC - on the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and
electronic equipment (ROHS)

Other Standards or specifications used:

e SR EN ISO 9001 - Quality Management System

e SR EN ISO 14001 - Environmental Management System

e SR ISO 45001:2018 - Occupational Health and Safety Management System Occupational .
Brand and manufacturer name: NHP Co. Ltd.

Note: the technical documentation is owned by the manufacturer .
Note: This declaration is consistent with the original.
Validity period: 10 years from the date of approval .
Place and date of issue: Craiova, 10.01.2025
Year of application of the CE marking: 2025
Registration number : 20/10.01.2025
Authorized person and signature : Eng. Stroe Marius Catalin
1 Director General of
SC RURIS IMPEX SRL
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HU RURIS

1. BEVEZETES
Tisztelt Ugyfeluink!

Koszonjuk a RURIS termék vasarlasa melletti dontését és a céglinkbe vetett bizalmat! A RURIS 1993 6ta van
jelen a piacon, és ez id6 alatt er6s markava valt, amely igéreteinek betartasaval, de folyamatos befektetésekkel
épitette hirnevét, hogy megbizhatd, hatékony és minéségi megoldasokkal segitse tgyfeleit.

Meggy6zdédésunk, hogy értékelni fogja termékiinket, és sokaig élvezni fogja teljesitményét. A RURIS nem csak
gépeket, hanem komplett megoldasokat kinal ugyfeleinek. A vevével valé kapcsolat fontos eleme az értékesités
elétti és utani tanacsadas, a RURIS vasarl6i partner lzletek és szervizpontok egész halézataval allnak a
rendelkezésére.

Ahhoz, hogy élvezze a megvasarolt terméket, kérjuk, figyelmesen olvassa el a hasznalati Gtmutatot. Az utasitasok
kovetésével garantalt a hosszl hasznalat.

A RURIS cég folyamatosan dolgozik termékei fejlesztésén, ezért fenntartja maganak a jogot, hogy tébbek kdzott
azok alakjat, megjelenését és teljesitményét médositsa anélkil, hogy ezt el6zetesen kézolné.

Még egyszer kdszonjik, hogy a RURIS termékeket valasztotta!

Ugyfélinforméaciok és tamogatas:
Telefon: 0351 820 105
email: info@ruris.ro

2. BIZTONSAGI UTASITASOK
2.1. FIGYELMEZTETESEK

Az 6sszeszerelés soran erésen javasoljuk a munkakeszty(i hasznalatat.

Ne prébalja meg az Uveghéazat szeles vagy nedves koriilmények kdzott 6sszeszerelni. Ne érintse meg az
aluminiumprofilokra felfiiggesztett tapkabeleket.

Az extrudalt aluminiummal végzett munka soran viseljen védécip6t és védészemiiveget. Az 6sszes miianyag
zacskot biztonsagosan artalmatlanitsa.

Kisgyermekek el6l elzarva tartandd. Az liveghazat sik felilletre kell helyezni és régziteni. Epités kdzben ne
tdmaszkodjon ra vagy tolja az lGiveghazat. Tartsa tavol a gyerekeket a gyulekezési terllett6l. Ne helyezze az
Uveghazat er6s szélnek kitett helyre.

Ne probalja meg 0sszeszerelni az Uveghazat, ha faradt, kabitészert vagy alkoholt fogyasztott, vagy ha
hajlamos a szédulésre.

Ha létrat vagy elektromos szerszamokat hasznal, feltétlentl kdvesse a gyartd biztonsagi Utmutatasait. Forrd
targyakat, példaul nemrég hasznalt grilleket, gazlampakat stb. nem szabad az tGiveghazban tarolni. Gy6zédjon
meg arrél, hogy nincsenek rejtett csdvek vagy kabelek a készilékben

Ez egy tobb részbdl all6 6sszeallitas. Varjon legalabb 180 percet az 6sszeszerelésre.

Valasszon olyan helyet, ahol a nap elérheti, tavol a faktél. Ha az liveghazat kdzvetlenil egy szilard
betonalaphoz rogziti, hasznalja a keret aljan 1év6 lyukakat. Az alkatrészeket ellendérizni kell, és elérhetd
helyen kell elhelyezni. Minden apr6 alkatrészt (csavarokat stb.) tartson egy talban, hogy ne veszitse el 6ket.
Vegye figyelembe, hogy az ajtd jobbra nyilik. Tartsa tisztan a tet6t a hétol és a levelektdl.

Ha anyagokat hasznal

OVATOS! Az INSIDE iiveghazban a peszticidek hasznalatat a TERMEK cimkéjén szerepl6 szigord A
utasitasok és a biztonsagi el6irasok betartasaval kell végezni.

e  Hasznaljon megfeleld védofelszerelést (kesztyli, maszk, védészemiiveg, ruhazat).
e  Gondoskodjon megfelelé szelléztetésrdl az Giveghazban, mielétt belépne a gyakorlatok utani
anyagokba.

e A gyakorlati kezelések alatt és utan keriilje az illetéktelen személyek és allatok bejutaséat az
Uiveghéazban.


mailto:info@ruris.ro
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SZUKSEGES ESZKOZOK ES BERENDEZESEK
Védobfelszerelés:

1. Védbsisak

2. Kesztyl

3. Hosszu ujju pamut overall

4. Els6segélynyujto készlet

5. Biztonsagi szemiiveg

Méré és ellenérzé miiszerek:
1. Rulett (5 m)

2. Négyzet

3. Vizmérték

Telepitési eszkozok:

. 8 mm-es csavarkulcs

. Elektromos csavarhuzé + foglalat hatszdgletti raddal (8 mm)
. Fa kalapacs

Jelols

. Szilikon

Vagé

. Csavarhuz6

~NoOUuRAWNR
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3. MUSZAKI ADATOK

Felhasznalési hely kiilsé
Méret (HxSzxMa) 250x190x195 cm
Szin Atlatszo

Fal anyaga Dupla polikarbonat fal
Falvastagsag 4mM

UV ellenéllas Igen
Szélallésag 70km/h

Profil anyag aluminium
Profil vastagséag 0,7 mm

Alapanyag

Horganyzott acél 0,8 mm

Tet6forma

Nyomfalu teté

Tartalmazza

a tetd oldalan elhelyezett
eslviz-elvezetd
ereszcsatornak

Az ajté mérete

61x162 cm

Az ajté tipusa

Egyszer(, fogantyu nélkdl

Ablak

2 éllithaté nyilasu ablak

Ablak mérete 57x60 cm
Csomagolas mérete 125x64x10,5cm
9 171x31x12cm

RURIS

4. OSSZESZERELESI UTMUTATO

Elészor is gy6z6djon meg arrél, hogy megfeleld telepitési hely van. A telepités el6tt keressen egy sik
teruletet, amely kétszer akkora, mint az tiveghaz.
EGYEB OVINTEZKEDESEK

1. Az Giveghaz telepitéséhez 3 6 javasolt.

2. Elektromos szerszamok szikségesek, gy6z6djon meg arrdl, hogy j6 allapotban vannak. Legyen 6vatos,
ha tompa eszkdzoket, példaul kalapacsot hasznal.

3. Viselien overallt, keszty(t és sisakot a telepités soran, és hasznaljon védészemiveget, amikor
elektromos szerszamokat hasznal.

4. Legyen Ovatos a tetejére szerelt rudakkal, mert 6sszeszerelés kézben a csavarok vagy akar maguk a
rudak is kieshetnek.

5. Ne méassz fel és ne 4llj fel az tveghéazra.

6. Ha megséril, azonnal hasznalja az els6segélynyujtd készletet a vérzés elallitasara, kosse be magat,
vészhelyzet esetén azonnal menjen a kozeli egészségugyi intézménybe.
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Tetéablak Osszeszerelés
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Ajto Osszeszerelés
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Az ellilsd keret 6sszeszerelése
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A hatso keret 6sszeszerelése

RURIS
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A keretek 0sszeszerelése
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A panelek felszerelése.
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Az UV-ellenes oldalnak kifelé kell néznie.
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Ajto beépités

fixing the rain gutter
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7. KARBANTARTAS

1. Gy6z8djon meg arrdl, hogy a talaj az tveghazban és koruldtte vizszintes.

2. Akadalyozza meg a rakodosuly névekedését. Ne hagyja, hogy maszo6zoldségek és gyimolcsok néjenek
az lveghaz lombkoronajan vagy falain, ellenkezé esetben kedvezétlen iddjarasi korilmények kdzott sulyuk
karosithatja a sorozat szerkezetét.

A panel karbantartasa:

1. Ne hasznaljon éles targyakat, keriilje a panelek vagasat. Ugyeljen arra, hogy ne érintse meg a paneleket
éles targgyal, nehogy megkarcolédjon.

2. Tartsa tisztan a paneleket, javasolt 6-10 év utan cserélni, hogy elkerilje a fényateresztést.

3. Gy6z48djdn meg arrdl, hogy a panelek kézelében nincs tliz vagy gyulékony anyag.

A keret karbantartasa:

1.A keret aluminium 6tvozet szerkezet(, torlékenddvel tisztithato.

2. Ha a panel kilég a keretbdl, tavolitsa el a csavarokat, igazitsa be a keretet, majd helyezze vissza a
polikarbonat lapot

3. Ha a kotéelemek korrodalédtak, azokat ki kell cserélni.

Kedvezétlen idéjarasi viszonyok:

1. Rossz id6jaras esetén ne maradjunk az Uveghazban, mert az aluminiumotvézet vaz elektromosan
vezetbképes és sulyos kdvetkezményekkel jar. Villamcsapaskor ne tartézkodjon az Gveghazban.

2. Ha a szél sebessége eléri a 70 km/h-t, az Giveghazat le kell horgonyozni. Rogzitse az liveghazat kotéllel
vagy er0s kabellel, az tveghazat legalabb négy ponton régziteni kell.

3. Rendszeresen tisztitsa meg a lehullott leveleket az (iveghdzbdl. Ezek csokkenthetik a panelek
atlatszésagat.

4. Havazas kozben tavolitsa el a havat idében. Hasznaljon témér fadeszkat a polikarbonat bels6 kdézbensé
pontjanak és k6zépsé helyzetének megtamasztasara, ezzel er8sitve az Uveghaz szilardsagat.

7. MEGFELELOSEGI NYILATKOZATOK
EK-MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Gyart6 : SC RURIS IMPEX SRL

Bvd . Decebal, nem. 111, Igazgatéasi épllet, Craiova, Dolj, Romania

Cél. 0351 464 632, www.ruris.ro, info@ruris.ro

Meghatalmazott képviselé: Eng. Stroe Marius Catalin — vezérigazgat6

A miszaki dokumentaciora felhatalmazott személy: Eng. Alexandru Radoi - gyartastervezési igazgat6d
Termékleirds: A horganyzott acél alappal, aluminium profilokkal és polikarbonéat falakkal ellatott Uveghaz
strapabird és hatékony. Idealis kertészkedéshez, védelmet nyujt az id6jaras ellen, és optimalis koérnyezetet
biztosit a ndvények szamara. Az ellenall6 anyagok stabilitast, szigetelést és hossz( tavi hasznalatot biztositanak
minden évszakban.

A termék Példaért | Sorozatszam Méret Anyag Profil
éki HxSzxMa Fal anyag
(cm)
lveghaz RURIS 3 | AANNO0100001 | 190x190x195 | Duplafald aluminiu
SEC XXRUR3SECF cm polikarbonat | m
tveghaz RURIS 4 | AANNO0100001 | 250x190x195 | Duplafald aluminiu
SEC XXRUR4SECF cm polikarbonat | m

* ahol az AA a gyartasi év utols6 két szamjegye, az 5-0s és a 7-es karakterek a tételszamot, a 7-12-es karakterek
a termékszamot jelentik)

Mi, az SC RURIS IMPEX SRL Craiova gyartd, a GD 1029/2008 - a gépek forgalomba hozatalanak feltételeirdl
sz016, az Eurdpai Parlament és a Tanacs 2006. december 18-i 1907/2006/EK rendelete, a Chemicalstriction of
European Chemicalstriction, a Chemicalstriction és a Reakciok Regisztraciojardl, Ertékelésérdl,
Engedélyezésérdl Ugyndkség, amely modositja az 1999/45/EK iranyelvet és hatalyon kiviil helyezi a 793/93/EGK
tanacsi rendeletet és az 1488/94/EK bizottsagi rendeletet, valamint a 76/769/EGK tanacsi iranyelvet és a
91/155/EGK, 93/67/EGK, 903/10/EK, 50/10/EK iranyelvet 2011/65/EK - Egyes veszélyes anyagok elektromos
és elektronikus berendezésekben val6 felhasznalasanak korlatozasarél (ROHS) tanusitottuk, hogy a termék
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megfelel a meghatarozott szabvanyoknak, és kijelentjik, hogy megfelel a f6 biztonsagi és védelmi
kovetelményeknek, nem veszélyezteti az életet, az egészséget, a munkahelyi biztonsagot és nincs negativ hatasa
a kornyezetre.

Alulirott Stroe Catalin, a gyart6 képvisel6je sajat felelésségére kijelenti, hogy a termék megfelel az alabbi
eurdpai iranyelveknek:

Az Europai Parlament és a Tanacs 1907/2006/EK rendelete (2006. december 18.) a vegyi anyagok
regisztralasarol, értékelésérol, engedélyezésérdl és korlatozasarol (REACH)

2011/65/EK iranyelv — egyes veszélyes anyagok elektromos és elektronikus berendezésekben valo
felhasznalasanak korlatozasarél (ROHS)

Egyéb hasznalt szabvanyok vagy eléirasok:

e SR EN ISO 9001 — Min8ségiranyitasi rendszer

e SR EN ISO 14001 - Kérnyezetiranyitasi Rendszer

e SR ISO 45001:2018 — Munkahelyi egészség- és biztonsagiranyitasi rendszer, munkahelyi .
Marka és gyart6 neve: NHP Co. Ltd.

Megjegyzés: a miiszaki dokumentacié a gyarté tulajdona.

Megjegyzés: Ez a nyilatkozat 6sszhangban van az eredetivel.

Ervényességi id6: a jovahagyastdl szamitott 10 év.

Kiallitas helye és ideje: Craiova, 2025.01.10

A CE-jeldlés alkalmazasanak éve: 2025

Nyilvantartasi szadm : 2025.01.20

Meghatalmazott személy és alairas: Eng. Stroe Marius Catalin
féigazgatoja

SC RURIS IMPEX SRL
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FR RURIS

1. INTRODUCTION
Cher client!

Nous vous remercions d'avoir choisi d'acheter un produit RURIS et de la confiance que vous avez placée en
notre entreprise ! RURIS est présente sur le marché depuis 1993 et au cours de cette période, elle est devenue
une marque forte, qui a construit sa réputation en tenant ses promesses, mais aussi en investissant
continuellement pour aider les clients avec des solutions fiables, efficaces et de qualité.

Nous sommes convaincus que vous apprécierez notre produit et profiterez de ses performances pendant
longtemps. RURIS ne propose pas seulement des machines a ses clients, mais des solutions complétes. Un
élément important dans la relation avec le client est le conseil avant et apres la vente, les clients de RURIS ayant
a leur disposition tout un réseau de magasins partenaires et de points de service.

Pour profiter pleinement du produit que vous avez acheté, veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation. En
suivant les instructions, vous aurez la garantie d'une utilisation longue durée.

La société RURIS travaille continuellement au développement de ses produits et se réserve donc le droit de
modifier, entre autres, leur forme, leur apparence et leurs performances, sans avoir |'obligation de le
communiquer a l'avance.

Merci encore une fois d'avoir choisi les produits RURIS !

Informations et support client :
Téléphone : 0351.820.105
Courriel: info@ruris.ro

2. CONSIGNES DE SECURITE
2.1. AVERTISSEMENTS

Nous recommandons fortement d'utiliser des gants de travail lors du montage.

N'essayez pas de monter la serre en cas de vent ou d'’humidité. Ne touchez pas les cables d'alimentation
suspendus aux profilés en aluminium.

Portez des chaussures de sécurité et des lunettes de protection lorsque vous travaillez avec de I'aluminium
extrudé. Jetez tous les sacs en plastique de maniére sécuritaire.

Tenir hors de portée des jeunes enfants. La serre doit étre positionnée et fixée sur une surface plane. Ne pas
s'appuyer sur la serre ni la pousser pendant le montage. Tenir les enfants éloignés de la zone de montage.
Ne pas positionner la serre dans une zone exposée a un vent excessif.

N'essayez pas d'assembler la serre si vous étes fatigué, si vous avez consommeé de la drogue ou de l'alcool,
ou si vous étes sujet aux étourdissements.

Si vous utilisez une échelle ou des outils électriques, assurez-vous de suivre les conseils de sécurité du
fabricant. Les objets chauds tels que les grils récemment utilisés, les lampes a gaz, etc. ne doivent pas étre
stockés dans la serre. Assurez-vous qu'il n'y a pas de tuyaux ou de cables cachés dans la serre.

Il s'agit d'un assemblage en plusieurs parties. Veuillez prévoir au moins 180 minutes pour I'assemblage.
Choisissez un emplacement bien exposé au soleil, loin des arbres. Si vous fixez votre serre directement sur
une fondation en béton solide, utilisez les trous pratiqués a la base du cadre. Les composants doivent étre
vérifiés et placés a portée de main. Conservez toutes les petites pieces (vis, etc.) dans un bol pour ne pas les
perdre. Notez que la porte s'ouvre vers la droite. Gardez le toit dégagé de neige et de feuilles.

Si vous utilisez des substances

ATTENTION ! L'utilisation de pesticides dans les serres INTERIEURES doit étre effectuée dans le respect
strict des instructions figurant sur I'étiquette du PRODUIT utilisé et des regles de sécurité.

e  Utiliser un équipement de protection approprié (gants, masque, lunettes, vétements

appropriés).

e Assurez une ventilation appropriée de la serre avant d'y entrer aprés la pratigue des
substances.

e  Evitez I'acces des personnes non autorisées et des animaux dans la serre pendant et apres les
traitements.
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OUTILS ET EQUIPEMENT NECESSAIRES
Equipement de protection :

1. Casque de protection

2. Gants

3. Salopette en coton & manches longues
4. Trousse de premiers secours

5. Lunettes de sécurité

Instruments de mesure et de contrdle :
1. Roulette (5 m)

2. Carré

3. Niveau a bulle

Outils d'installation :
Clé de 1,8 mm

2. Tournevis électrique + douille avec tige hexagonale (8mm)

3. Malillet en bois
4. Marqueur

5. Silicone

6. Coupeur

7. Tournevis

RURIS

1) ¥
) l(‘.

]

2

Lom 3



FR RURIS

3. DONNEES TECHNIQUES

Lieu d'utilisation extérieur

Taille (L x | x H) 250x190x195cm

Couleur Transparent

Matériau du mur Paroi double en polycarbonate

Epaisseur de la paroi 4mM

Résistance aux UV Oui

Résistance au vent 70km/h

Matériau du profil aluminium

Epaisseur du profil 0,7 mm

Matériau de base Acier galvanisé 0,8 mm

Forme du toit Toit a pignon

gouttiéres pour I'évacuation

Inclure des eaux pluviales situées sur
le c6té du toit

Taille de la porte 61x162cm

Type de porte Simple, sans poignée

Fenétre 2 fenétres a ouverture réglable

Taille de la fenétre 57x60cm

Taille de I'emballage 1575;%1;}](_)25;?

4. GUIDE D'ASSEMBLAGE

Tout d'abord, assurez-vous d'avoir un bon emplacement pour l'installation. Trouvez un terrain plat 2 fois
plus grand que la serre avant l'installation.
AUTRES PRECAUTIONS

1. Il est recommandé de prévoir 3 personnes pour l'installation de la serre.

2. Des outils électriques sont nécessaires, assurez-vous qu'ils sont en bon état de fonctionnement. Soyez
prudent lorsque vous utilisez des outils contondants tels que des marteaux.

3. Portez une combinaison, des gants et un casque pendant l'installation et utilisez des lunettes de sécurité
lorsque vous utilisez des outils électriques.

4. Soyez prudent avec les barres montées sur le dessus, les vis ou méme les barres elles-mémes peuvent
tomber lors du montage.

5. Ne pas grimper ni se tenir debout sur la serre.

6. En cas de blessure, utilisez immédiatement la trousse de premiers secours pour arréter le saignement,
faites un pansement et, en cas d'urgence, rendez-vous immédiatement dans un établissement médical &
proximité.
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1 1215
2 1134
3 % 1134
4 1134
5 1134
6 @7 1647
7 1647
8 1670
9 1670
10 ; 1215
11 1114
12 % 610
13 &

14 @ 1250
15 @' 634
16 Q? 1822
17 w 1822
18

19 QP 380
20 % 1608
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27 | T 610
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30 %7 595
31 %__ 595
32A 1215
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33 m 1215
33C Q7 240
34A 1218
348 % 1218
34C Q, 240




FR RURIS
s | - 5 52
36 % 2 54 | —
. :Z?j ;
Sy
38 -&r;jlmjl 1
59| =2 5
40 @ 135
41 | <{Io0em| 14
41A| g ..@ 2
42 | (s 6
44A 5;] 2
44B [l__E 2
asa| [ i
458 B 1
46 | EE—=—= 1
(s
48 L 136




FR

Assemblage de fenétre de toit
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Assemblage de porte
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Assemblage du cadre avant
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Assemblage du cadre latéral
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Assemblage du cadre arriére

RURIS

1 |2rC 1215
4 |1PC + 1134
5 |1pC 1134
B |1PC 1670
9 |1FC L 1670
13 |2PC |y
16 |1ec| [ | 1822
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Assemblage des cadres
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